

## Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Jakub Opa
Téma práce	Analýza výzkumu, vývoje a inovací podniku HC electronics
Cíl práce	Cílem práce je analýza výzkumu, vývoje a inovací v podniku HC electronics. Teoretická část bude zaměřena na vymezení základních pojmů a popisu situace v ČR. Předmětem praktické části bude zaměření se na analýzu výzkumu, vývoje a inovací v podniku HC electronics a dále na samotné zavádění inovací v tomto podniku.
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Radko Kříž

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti		X	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	X		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	např. průměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	X			
samostatnost při zpracování tématu		X		
logická stavba práce	X			
práce s českou literaturou včetně citací		X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací			X	
adekvátnost použitých metod		X		
hloubka provedené analýzy	X			
stupeň realizovatelnosti řešení		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
stylistická úroveň		X		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké X	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře X	přiměřené X	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře X	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční X	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

### Připomínky a otázky k obhajobě:

Kapitola 1 se věnuje vymezení základních pojmů: výzkum, vývoj a inovace. Detailněji se věnuje problematice inovačních řádů dle prof. Valenty. Kapitola 2 se především věnuje popisu významných organizací působících VaVaI. Velmi dobře je zpracovaná kapitola 3, kde autor popisuje současný stav VaVaI. Poměrně detailně analyzoval výdaje na VaV na základě dat z ČSÚ. Dále se v této kapitole zabýval inovační aktivitou jak v ČR, tak ji porovnával s vybranými státy. V kapitole 4 nás autor seznámil se společností HC ELECTRONICS s.r.o. Kapitoly 5 a 6 se věnují výzkumu a vývoji ve společnosti HC ELECTRONICS s.r.o. Autor nás seznámil s procesem vývoje v tomto podniku. Následuje zhodnocení analýzy a velice pozitivně hodnotím i doporučení pro podnik. Kapitoly 7 a 8 se věnují inovacím ve společnosti HC ELECTRONICS s.r.o. Autor popisuje proces zavádění inovací, včetně konkrétních detailů týkajících se inovačních podnětů. Dále jsou zde popsány nejvýznamnější inovace.

Následuje zhodnocení analýzy inovací. Autor se zde drží metodiky uvedené v kapitole 1 a pro účely zhodnocení využívá také produktivity práce. Dochází k závěru, že zvyšující se investice do inovací odráží celkový vývoj produktivity práce. Opět je zde konkrétní doporučení pro podnik. Závěrečná kapitola shrnuje výsledky analýzy. Je vidět, že autor pojal tuto problematiku pečlivě a pravidelně konzultoval problematiku s vedením společnosti i vedoucím bakalářské práce. Mnohé souvislosti sice vedení společnosti tušilo, ale autor to dovedl exaktně vyjádřit.

Otázky:

1. Jak přijal management společnosti doporučení uvedená v této práci?
2. Plánuje tato doporučení zrealizovat?

**Práce je doporučena k obhajobě** (nehodící se škrtněte)

**Navržený klasifikační stupeň:**

výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

**Vedoucí bakalářské práce:**

Jméno, tituly:

Ing. Radko Kříž

Podpis:

V Pardubicích dne 25.5.2015